

政伸33週年感恩晚會

圖、文◎編輯部

政伸公司的成功，讓很多人好奇，小貼標大成就，最近更是喜事連連，連續榮獲小巨人獎、國家磐石獎、創新獎等獎項的肯定與榮耀。跨產業多元化發展的政伸，除自行車外，還跨足運動器材、手機、電子…等。政伸的活力、創造力總是令人羨慕，走過33個年頭，政伸從替人代工到今年年營業額創下8億的佳績，而且還要在台灣繼續投資。感恩晚會上政伸董事長洪招儀特別感謝客戶長期的支持，也感謝員工多年來的努力奉獻；為了感謝客戶的相挺，政伸公司特別在12月13日舉行政伸盃高爾夫球賽，當天參加打球的人數高達86人，可看出洪董事長的人脈深廣與親和力。

經營33年有成 期許不斷躍升突破

當天晚上舉行感謝晚會，洪董事長和總經理洪文樂帶領團隊手拿仙女棒走向舞台，洪董事長致詞感謝與會貴賓和員工，並頒獎給優秀幹部；當晚並邀請TBEA理事長楊銀明和菲力公司董事長簡正雄上台致詞，另外還有多位國外業主參加晚宴。33年經營有成，讓政伸交出漂亮成績單，而擁有陣容堅強的經營團隊，更讓政伸在下一個33年有信心創造更高的業績與成就！「3」在香港是「升」的意思，所以「33」正表示政伸將再大躍升，祝福政伸公司百尺竿頭，再創高峰。 ■



▲菲力董事長簡正雄(左)除上台致詞也頒高爾夫球賽獎品給第二名得主楊高傑(右)。



▲政伸董事長洪招儀(左)親自頒贈大獎給冠軍得主。



▲從總高總經理朱哲彥手中接到獎品，鉅邦何秀琴(吳昇蒼夫人)很開心。



▲左為美利達總經理曾福柱、右為久裕董事長陳俊雄。



▲左為捷安特董事長劉勇昌、右為新中祥董事長黃健次。



▲TBEA理事長楊銀明致詞又頒獎(左)，右為銘光董事長林文舉。